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Fakultní nemocnice, Dětská klinika, I. P. Pavlova 6, 775 20 Olomouc

Výtěžek olomoucké sbírky Vánoční hvězda na pomoc onkologicky
nemocným dětem byl rekordní. Dosáhl podle organizátorů 3,925 milionu
korun, což je o 350.000 korun více než v předchozím ročníku. Informovala
o tom nyní ředitelka pořádajícího sdružení Šance Olomouc Herta Mihálová.
Do sbírky mohou lidé každoročně před Vánocemi přispět zakoupením
pryšců nádherných. Květiny známé jako vánoční hvězda si loni
z mnohatýdenním předstihem objednávali nejen jednotlivci, ale i školy,
úřady či firmy z celé republiky.

Pořadatelé, kteří sbírku organizují ve prospěch Dětské kliniky Fakultní
nemocnice Olomouc, už týdny před jejím zahájením evidovali obrovský
zájem, lidé si symboly Vánoc objednávali od září. Každoročně se do sbírky
zapojí na 600 dobrovolníků, mezi nimi i vyléčené děti a jejich rodiny
či zdravotnický personál. "Prodalo se přes 68.000 květin, které zaplavily
velkou část Moravy a částečně i Čech. Velké poděkování patří všem lidem,
kteří si naši vánoční hvězdu oblíbili, a tím nám pomohli získat tak
neuvěřitelnou částku," řekla Herta Mihálová.

Částka byla podle ní rozdělena na tři účely. V první z nich putují finance
na humanizaci léčby hematoonkologicky nemocných dětí včetně sociální
pomoci rodinám, na vybavení zdravotnickými potřebami či na přístrojová
vybavení. Druhá oblast zahrnuje rekondiční pobyty dětí, rekreace rodiny po
léčbě či volnočasové aktivity v době hospitalizace. "Třetí je humanizace
a nadstandardní vybavení ostatních oddělení dětské kliniky, sociální
a finanční pomoc rodinám pacientů se závažnou a dlouhodobou nemocí
a pomoc rodinám v paliativní péči a v hospicové péči," doplnila
organizátorka sbírky.

Charitativní sbírka Vánoční hvězda pomáhá pacientům Dětské kliniky
Fakultní nemocnice Olomouc a jejich rodinám od roku 1998. První výtěžek
sbírky v roce 1998 činil 58.700 korun. Milion korun překročila sbírka poprvé
v roce 2008, dvoumilionovou hranici v roce 2016 a v roce 2019 byl výtěžek
přes tři miliony. Za dosavadní historii sbírky lidé přispěli na pomoc dětem
36,5 milionu korun.
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